
Щодо врегулювання 
проведення громадських 
слухань 

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України у зв’язку з 
відміною з 24 години 00 хвилин 30.06.2023 на всій території України 
карантину, встановленого з метою запобігання поширенню на території 
України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом 
SARS-CoV-2, постановою Кабінету Міністрів України від 27.06.2023 № 651, та 
прийняттям Закону України від 13.07.2023 № 3227IX «Про внесення змін до 
деяких законів України щодо удосконалення та цифровізації процедури оцінки 
впливу на довкілля» (далі – Закон) повідомляє наступне стосовно проведення 
громадських слухань в процесі здійснення оцінки впливу на довкілля на період 
дії воєнного стану в Україні.

Підпунктом 12 пункту 1 розділу І Закону передбачено доповнення статті 
17 «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля» пунктом 22 такого змісту:

«22. Тимчасово, на період дії воєнного стану на території України, 
введеного Указом Президента України "Про введення воєнного стану в 
Україні» від 24 лютого 2022 року № 64/2022, затвердженим Законом України 
«Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в 
Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102–IX, громадські слухання, передбачені 
статтею 7 цього Закону, проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення. У цей період 
оцінка впливу на довкілля планованої діяльності, що провадитиметься на 
територіях територіальних громад, які розташовані в районі проведення 
воєнних (бойових) дій або які перебувають у тимчасовій окупації, оточенні 
(блокуванні), не здійснюється, строки розгляду поданої документації 
зупиняються, висновки з оцінки впливу на довкілля щодо такої планованої 
діяльності не видаються. 

За необхідності суб’єкт господарювання з власної ініціативи має право 
ініціювати проведення оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 
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територіях територіальних громад, які розташовані в районі проведення 
воєнних (бойових) дій, але за умови, що на території такої територіальної 
громади здійснюють свої повноваження органи державної влади України та 
існує можливість забезпечити проведення оцінки впливу на довкілля відповідно 
до вимог цього Закону».

Крім того Розділ ІІ. «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України 
від 13 липня 2023 № № 3227-IX «Про внесення змін до деяких законів України 
щодо удосконалення та цифровізації процедури оцінки впливу на довкілля» 
передбачає, що підпункт 12 пункту 1 розділу І цього Закону набирає чинності 
з дня, наступного за днем опублікування цього Закону. 

Враховуючи вищезазначене, на період дії воєнного стану в Україні, 
громадські слухання проводяться в режимі відеоконференції. 

Отже, з 31.07.2023 у пункті 5 оголошення про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля суб’єкт господарювання повинен 
зазначати інформацію про дату та час проведення громадських слухань та 
надавати посилання для підключення до відеоконференції.

Посилання для підключення до відеоконференції створюється відповідним 
уповноваженим органом.

Суб’єкт господарювання під час узгодження з уповноваженим органом 
дати та часу проведення громадських слухань отримує посилання для 
підключення до відеоконференції.

Контактні телефони для узгодження дати та часу проведення громадських 
слухань та отримання посилання для підключення до відеоконференції – 
206 31 40, 206 31 50 (для суб’єктів господарювання, які проходять процедуру 
оцінки впливу на довкілля в уповноваженому центральному органі – 
Міндовкілля).

Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу 
на довкілля оприлюднюються суб’єктом господарювання відповідно до вимог 
частини третьої статті 4 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

Громадські слухання проводяться відповідно до вимог Порядку 
проведення громадських слухань у процесі оцінки впливу на довкілля, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 989, за 
виключенням того, що вони відбуваються в режимі відеоконференції.

Звертаємо увагу, що з 31.07.2023 розмір плати за проведення громадського 
обговорення в процесі здійснення оцінки впливу на довкілля обраховується 
відповідно до наказу Міндовкілля від 03.09.2020 № 117 з урахуванням плати за 
проведення громадських слухань. 

Якщо суб’єктом господарювання укладено договір, в якому вказано розмір 
плати за проведення громадського обговорення планованої діяльності у формі 
надання письмових зауважень і пропозицій (у тому числі в електронному 
вигляді), проте до 31.07.2023 суб’єкт господарювання не завантажив до 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля (далі – Реєстр) звіт з оцінки 
впливу на довкілля та оголошення про початок громадського обговорення звіту 
з оцінки впливу на довкілля, а отже не розпочалось громадське обговорення, то 



у таких випадках може бути укладено додаткову угоду до договору та сплачено 
різницю між внесеною платою та платою за проведення громадського 
обговорення згідно наказу Міндовкілля від 03.09.2020 № 117 з урахуванням 
плати за проведення громадських слухань, або за зверненням суб’єкта 
господарювання повернено сплачені кошти відповідно до укладеного договору 
та укладено новий договір з розміром плати за проведення громадського 
обговорення в процесі здійснення оцінки впливу на довкілля згідно наказу 
Міндовкілля від 03.09.2020 № 117 з урахуванням плати за проведення 
громадських слухань.
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